T6 EMMAGATZEMATGE

Activitat. Amb la informaci6 seglent, elabora dues fitxes de magatzem, la primera utilitzant
el métode FIFO i la segona el PMP:

-Existéncies inicials 1/1/x0: 1.200 unitats valorades a 2 €/u.

-11/1/x0: compra de 1.500 unitats per 2,2 €/u.

-23/1/x0: venda de 800 unitats.

-2/2/x0: venda de 1.000 unitats.

-18/2/x0: compra de 1.500 unitats a 2,3 €/u.

-23/3/x0: venda de 2.000 unitats.

En quin dels dos casos les existéncies finals tenen major valor?

Quin métode de valoracié creus més adequat? Per que?



